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ΑΡΘΡΑ

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.50 Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων

A.T. : 1

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275

Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων μετά του αντιστοίχου ψευδοδαπέδου ή σκελετού τεγίδων

(διαδοκίδων), σε οποιαδήποτε θέση, με όσο το δυνατόν προσοχή για όσων υλικών μπορούμε να

επαναχρησιμοποίησουμε, με την μεταφορά προς φόρτωση των άχρηστων ή αποθήκευση των όσων χρήσιμων

σε χώρους που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,60

(Ολογράφως) : πέντε και εξήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 10.03 Μεταφορά υλικών με τα χέρια

A.T. : 2

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1126

Μεταφορά με τα χέρια, κλπ, δηλ. με ζεμπίλι, τζιβιέρα και λοιπά παρεμφερή μέσα,

ενός τόνου οποιουδήποτε υλικού ανά δεκάμετρο οριζοντίας αποστάσεως. Η απόσταση

της καθ' ύψος μεταφοράς ανάγεται σε οριζόντια με συντελεστή προσαύξησης 2,0.

Τιμή ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m)

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,60

(Ολογράφως) : πέντε και εξήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\10.02.Σ Μεταφορά και συγκέντρωση προϊόντων καθαίρεσης και αποξήλωσης  σε κάδο
συσσώρευσης χωρητικότητας 6,50μ3 και εκφόρτωσή του

A.T. : 3

Κωδικός αναθεώρησης:

Για την μεταφορά και την συγκέντρωση των προϊόντων καθαίρεσης και αποξήλωσης κατά την εκτέλεση

εργασιών σε κάδο χωρητικότητας 6,50μ3. Στην τιμή περιλαμβάνεται η ενοικίαση του κάδου για την

παραμονή του στον χώρο του έργου, η φορτοεκφόρτωση του με τα υλικά καθαίρεσης και αποξήλωσης

(από τον χώρο εργασιών με κάθε μέσο) καθώς και η μεταφορά του κάδου στο κατάλληλο χώρο

απόρριψης.

Τιμή ανά κάδο - τεμάχιο (τεμ).

ΕΥΡΩ : 150,00 + ΜΤΦ

(Ολογράφως) : εκατόν εξήντα

Προστίθεται Δαπάνη Μεταφοράς 25Κm *0.40 € = 10.00€

Τελική τιμή 160,00

Ευρώ (Αριθμητικά) : 160,00

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\53.30.2.Ν Κατασκευή ξύλινου αθλητικού δαπέδου για κλειστά γήπεδα με την διαγράμμισή του και
τους χρωματισμούς του

A.T. : 5

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΑΟΙΚ Α\53.30

Κατασκευή ξύλινου αθλητικού δαπέδου σκληρής ξηλείας ενδεικτικού τύπου NEOSHOK floating systems

της εταιρείας CONNOR sports flooring ή ισοδύναμου για αθλητικά δάπεδα κλειστών γηπέδων

πιστοποιημένο από τη Διεθνή Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης F.I.B.A. για LEVEL 1 (Παγκόσμια

Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης) για αγώνες επιπέδου 1 (Ολυμπιακούς, Παγκόσμιους, Ηπειρωτικούς κλπ)

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ:

Η αναφορά στο συγκεκριμένο δάπεδο και των υλικών του είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί

υποχρέωση του αναδόχου του έργου να εφαρμόσει το συγκεκριμένο.

Η επιλογή του δαπέδου που θα εφαρμοσθεί θα γίνει από την επιβλέπουσα υπηρεσία, μετά από σχετική
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πρόταση του αναδόχου, με τον απαράβατο όρο ότι το προτεινόμενο δάπεδο θα έχει ιδιότητες και

τεχνικά χαρακτηριστικά ισοδύναμα ή ανώτερα του προτεινόμενου και η τελική στρώση θα είναι από

αποδεδειγμένα κατάλληλη ξυλεία πάχους κατ ελάχιστο 20mm,  παράλληλα, ο ανάδοχος, θα προσκομίσει

στην υπηρεσία  όλες τις απαιτούμενες από την ισχύουσα νομοθεσία πιστοποιήσεις ως προς τα υλικά

και την εφαρμογή του δαπέδου (π.χ. FIBA, DIN , EN, ISO 9001:2008, ISO 9001:2000 κ.α.) καθώς και

πλήρη τεχνική περιγραφή για τον τρόπο εφαρμογής του προτεινόμενου δαπέδου.

Πριν αρχίσει η τοποθέτηση του δαπέδου θα πρέπει να ελέγχεται το δάπεδο έδρασης (από οπλιμένο

σκυρόδεμα βιομηχανικό δάπεδο) για την αντοχή του και την ξηρότητά του. Το σκυρόδεμα θα πρέπει

να είναι απαλλαγμένο από υγρασία και να είναι καλά καθαρισμένο με σκούπα.

Το δάπεδο θα αποτελείται από δύο στρώσεις την 1. Υπόβαση και 2. Τελική επίστρωση:

1. Η ΥΠΟΒΑΣΗ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ:

1.α)κατάλληλου τύπου μεμβάνη (polyethylene ή ισοδύναμη) για την προστασία του ξύλινου μόνιμου

αθλητικού δαπέδου από την επιδαπέδια υγρασία (φράγμα υδρατμών), με τις απαιτούμενες

αλληλοεπικαλύψεις 30εκ. και άνω μεταξύ των μονωτικών φύλλων και πάχους τουλάχιστον 0,20mm.

2.β)ειδικές βάσεις έδρασης του αθλητικού δαπέδου στην κάτω επιφάνεια του,  ενδεικτικού τύπου

Neoshok Pads, οι οποίες θα μεταβιβάζουν τα φορτία του δαπέδου πάνω στο δάπεδο έδρασης από

σκυροδεμα, θα είναι έτσι κατάλληλα σχεδιασμένες και κατασκευασμένες ώστε να μπορούν να

απορροφούν τους κραδασμούς, τα ελαφριά φορτία, τα βαριά φορτία και "επιθετικά" φορτία καθώς και

τις πιέσεις που ασκούνται από τους αθλούμενους. Το σχήμα τους θα είναι ημισφαιρικό ή κάποιο

άλλο που θα μεταφέρει όμως τις δυνάμεις σημειακά προς το δάπεδο έδρασης ώστε η επαφή τους με το

δάπεδο να είναι τέτοια που η ανταπόκριση τους στο έργο για το οποίο προορίζονται να είναι άμεση

και ομοιόμορφη σε όλα τα μήκη και πλάτη της αγωνιστική επιφάνειας του αθλητικού δαπέδου. Το

υλικό τους θα είναι από πολυουρεθάνη (polyurethane)ή άλλο κατάλληλο υλικό αντίστοιχων ιδιοτήτων

και το πάχος τους ελάχιστο 19mm για τα ημισφαιρικά ή άλλο ανάλογα με το σχήμα τους. Τα

στηρίγματα θα τοποθετούνται ανάλογα με το υλικό που θα χρησιμοιποιηθεί τελικά, για το

περιγραφόμενο δάπεδο θα τοποθετηθούν 32 τεμάχια ανά φύλλο του οποίου οι διαστάσεις είναι 1m επί

2m και θα ξεκινάνε στα 305mm στο κέντρο του γηπέδου ενώ στα 152mm στις ακραίες πλάκες σε όλες

τις πλευρές και

3.γ)δύο πλάκες από κόντρα πλακέ ελάχιστου πάχους 0,09mm η κάθε μία, κατάλληλες για υπόβαση με

ιδιότητες ώστε να μην έχουν συστολή από το νερό από υλικό που κατασκευάζεται για να πληροί τα

ΕΝ 13986 και ΕΝ 362-2 και φτάνοντας τα ΕΝ 636-2, ΕΝ 314-2 κατηγορία 3, DIN 68705-3, BFU 100,

DIBt 100, E1 WBP, PEFC (Την Πανευρωπαϊκή Δασική Πιστοποίηση) με σήμανση CE. Τα πάνελ

στηρίζονται στο στρώμα, κάθετα προς τη γραμμή του δαπέδου, κατάλληλα συνδυασμένα και συραμμένα

για να δημιουργούν μία ενιαία πλάκα που μπορεί να διασφαλίσει όλες τις ιδιότητες απόδοσης και

προστασίας του δαπέδου. Τέτοιες τιμές πρέπει να επιβεβαιωθούν από την πιστοποίηση αξιολόγησης

ώστε το δάπεδο να πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις που ορίζονται από όλες τις 7 δοκιμές σύμφωνα

με το ΕΝ 14904 του Ιουνίου 2006) πρότυπα, και αντίγραφα επίσημων πιστοποιητικών που χορηγούνται

από συγκεκριμένους διαπιστευμένους φορείς που ειδικεύονται στη δοκιμή αθλητικών δαπέδων θα

υποβληθούν κατά το χρόνο παροχής, συμπεριλαμβανομένου 1ου επιπέδου F.I.B.A. (Διεθνής Ομοσπονδία

Καλαθοσφαίρησης)..

2. Η ΤΕΛΙΚΗ ΥΠΟΣΤΡΩΣΗ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ:

2.α) ξυλεία κατάλληλη για την χρήση που προορίζεται για αθλητικά δάπεδα κλειστών γηπέδων για

αγώνες επιπέδου 1 (Level 1), πάχους τουλάχιστον 20mm. προφινιρισμένες, αδιάβροχες σανίδες,

πρότυπης επιλογής περίπου διαστάσεων πλάτους 130mm και μήκους 2180mm. Οι σανίδες καρφώνονται

στο υπόστρωμα με καρφιά κατάλληλου μήκους. Κατά την εγκατάσταση, οι σανίδες παρέχονται με

εγκοπές για να επιτραπεί η φυσική διαστολή της σκληρής ξυλείας. Παρέχονται σε σανίδες

κατάλληλες για αθλητική χρήση, κσι συνεπώς, όχι με πάχος μικρότερο από 22mm, σε ελαστική σκληρή

ξυλεία (αποκλείονται σανίδες πολλαπλών στρωμάτων) με ενώσεις που σχηματίζονται από προεξοχές

και αυλάκια (αρσενικό και θύληκο με ελάχιστη διατομή 6x6mm) και στις δύο πλευρές και κεφαλές,

για να επιτραπεί μία τέλεια εγκατάσταση. Οι σανίδες βάφονται εκ των προτέρων εν θερμώ με 6

στρώματα βαφής πολυουρεθάνης δύο συστατικών, έτσι ώστε να διασφαλιστεί μία επίστρωση

τουλάχιστον 45 μικρών και τραχύτητα επιφάνειας 0,5 μικρού.

Σύμφωνα με το νέο νομοθεπκό πλαίσιο για την αντίδραση στην πυρκαγιά, τα πιστοποιητικά ΕΝ 13501

για ολόκληρο το πακέτο πρέπει να υποβληθούν μαζί με την προσφορά.

Η ποιότητα του θα είναι διαπιστωμένη και επιβεβαιωμένη από διεθνείς οργανισμούς πιστοποίησης

και αξιολόγησης.

Κατά την τοποθέτηση του δαπέδου θα αφήνεται κενό περιμετρικά περίπου 38mm για την διαστολή του

δαπέδου σε συνθήκες υψηλής θερμοκρασίας όπου θα τοποθετηθεί περιμετρικά σχάρα αερισμού σε σχήμα

Γ, διάτρητη γαλβανισμένη, σε επαφή με τοίχο διαστάσεων 76 mm X 102 mm ή άλλη.

Το πάτωμα θα βαφτεί με βαφή ξύλινου δαπέδου με πολυουρεθανικό χρώμα δύο συστατικών. Η βαφή θα

εφαρμόστει στις δύο ρακέτες, στην σέντρα, και περιμετρικά του αγωνιστικού χώρου μπάσκετ σε
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πλάτος από 2m ως 2.5m.

Θα γίνει διαγράμμιση η οποία επιτυγχάνεται με ειδικό χρώμα πολυουρεθανικό δυο συστατικών με

εφαρμογή απευθείας στην τελική επιφάνεια του παρκέ. Ο χρωματισμός θα είναι σύμφωνος με τις

προδιαγραφές του κάθε αθλήματος και τις τεχνικές προδιαγραφές του πιστοποιημένου δαπέδου.

 Όπου απαιτηθεί θα τοποθετηθούν ράμπες ξύλινες για να μην δημιουργηθούν προβλήματα από

υψομετρικές διαφορές

ΕΚΤΕΛΕΣΗ

Η εφαρμογή , η σύνδεση των τμημάτων του, και η κατασκευή του δαπέδου θα πρέπει   να γίνει

σύμφωνα με τις τελευταίες οδηγίες του κατασκευαστή - προμηθευτή του αντίστοιχου δαπέδου.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Το δάπεδο θα φέρει πιστοποιητικό καταλληλότητας από τη Διεθνή Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης

F.I.B.A. για LEVEL 1 (Παγκόσμια Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης) για αγώνες επιπέδου 1 (Ολυμπιακούς,

Παγκόσμιους, Ηπειρωτικούς κλπ), TGEM (Παγκόσμιος Οργανισμός Αξιολόγησης Προϊόντων),  ISO 9001 :

2008 (Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας Κατασκευαστή, διανομέα και εγκαταστάτη), ISO 9001 : 2000

(Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας Ειδικών στα αθλητικά δάπεδα και Εγκαταστατών),καθώς και βεβαίωση

έλεγχου από αναγνωρισμένο εργαστήριο ότι πληροί το πρότυπο ΕΝ 14 904. Όλα τα υλικά που θα

χρησιμοποιηθούν θα είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες Ελληνικές και Ευρωπαϊκές προδιαγραφές και

εφόσον απαιτείται θα φέρουν σήμανση C.E.

Συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια, τα πάσης φύσεως υλικά επί τόπου και η εργασία για την πλήρη

κατασκευή και τοποθέτησή του.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας.

(Ολογράφως) : εκατόν δέκα
Ευρώ (Αριθμητικά) : 110,00

                      

Η συντάξασα ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΙΣΤΆΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ Τ.Υ.

Ταμπακάκη Αριστέα
Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ

Χριστίδης Αναστάσιος
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΠΕ
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